
 

Recenze – Live Budapešť (13.10.2002, Wigwam Rock Club) 

      S koncertmi Nemeckých metalových kapiel sa v poslednej dobe na Slovensku roztrhlo 

vrece. No Blindi našu republiku tohto roku obišli rovnako ako Čechy, takže mi neostalo iné, 

než sa vybrať na najbližší gig do Budapešti. Tak sme  v nedeľu na obed sadli 4 do rozheganej 

Lady, kufor naplnili troma paklami piva (v Maďarsku pijú strašné štiny) a vyrazili… 

      Wigwam Club je riadne zašitý, ale našli sme ho. Prvý, na koho som po vystúpení z auta 

narazil, bol André fotiaci si "krásy" okolitého sídliska. Pozdravil som ho, prehodil s ním zopár 

viet a bežal zistiť, či sú ešte lístky. Samozrejme, že boli. Maďari sa nijako zvlášť 

nevyznamenali. Môj odhad je nejakých 500 - 600 hláv dokopy, pričom podstatnú časť tvorili 

okrem iného naši slovanský bratia z Balkánu. Narazil som i na exotického Gréka s perfektnou 

kerkou od Manowar, ale vysvitlo, že on v Budapešti aj tak študuje. Kapacita Wigwamu je 

1.000 až 1.300 ľudí, ale priestor medzi pódiom a troma funkčnými barmi so zhruba 450 

banging-hlavami relatívne slušne zaplnil. Úplne presne to zhodnotiť neviem, lebo som 

poskakoval v prvom rade. Ale kapela určite nevyzerala sklamaná… 

      Stormhammer zahrali krásne tuctový heavy metal. Muzika bola celkom fajn, a na to, že 

väčšina členov kapely už dávno prekročila štyridsiatku, predviedli naozaj skvelú show. Celých 

štyridsať minút z nich sálalo nasadenie a dobrá nálada. Fakt skvelý štart. 

      A Blindi? Jednoducho skvelé, našliapané, geniálne. Čomu som sa podivil najviac bolo, že 

setlist sa od Viedenského relatívne dosť líšil. Takže som bol napokon po koncerte nahnevaný 

sám na seba, pretože som si pri plánovaní víkendu myslel, že sa na obe koncerty ísť neoplatí. 

Nabudúce tú chybu nespravím. Koncert bol odpálený obligátne introm War of Wrath / Into 

the Storm. Z Nightfall ešte zahrali titulnú Nightfall, hitovú Time Stands Still a záverečnú 

Mirror Mirror. Baladičky sa objavili tri neodmysliteľná Bard´s Song, novučičká Harvest of 

Sorrow (prekvapenie večera) a v prídavku Lord of the Rings. Album Imaginations zastupovali 

taktiež štyri skladby - Script for my Requiem, Bright Eyes, Mordred´s Song a "akože" 

posledná Imaginations from the Other Side. Staršie albumy Blindi trocha opomenuli. Druhú 

v poradí zahrali rýchlovku Welcome to Dying, neskôr ďalší speed  Journey through the Dark, 

potom tradičnú Valhallu a ako prvý prídavok Lost in the Twillight Hall. Z najnovšej dosky 

zvýšil napokon čas už len na Under the Ice a Punishment Divine. A zneli lepšie ako z CD. 

      Čo kapela? Thomen šliapal ako hodinky, André hádzal svoj typický usmievavý úškrn na 

faninky, Markus naplno spieval do mikrofónu a poctivo ťahal všetky zbory. Hansiho pohyb na 

pódiu je kapitola sama o sebe a kto ste ho nevideli, tomu to nepopíšem. Všetci samozrejme v 

pohode a na 100 percent. Sympatický bol i Oliver, ktorý odohral celú show s obrovským 

úsmevom a nadšením žiariacimi očami, a sem tam mi do oka padol i poskakujúci klávesák. 

Bolo to perfektné, len krátke… 
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